



ИНТЕРПРЕСС/ГЕННАДИЙ САФОНОВ

Кто против? Вас не слышно

91,5 % россиян высказались против повышения пенсионного возраста. Однако их голоса, скорее всего, не повлияют на решение правительства (с. 2)

● ФЕСТИВАЛЬ

НАБЕРЕЖНАЯ КАРПОВКИ СТАЛА ПЕШЕХОДНОЙ

«Подвешенные вещи»
ПРИВЛЕКЛИ ГОРОЖАН

(с. 3)

● АФИША

КУЛЬТУРНЫЕ СОБЫТИЯ ПЕТЕРБУРГА

ФЕСТИВАЛИ, СПЕКТАКЛИ,
КОНЦЕРТЫ, ВЫСТАВКИ,
КИНО

(с. 4)

● СПОРТ

ВЕРНУТЬСЯ В ИГРУ СЛОЖНО...

СМОГУТ ЛИ ФУТБОЛИСТЫ
«ЗЕНИТА» ОСТАТЬСЯ
В ЛИГЕ ЕВРОПЕ

(с. 6)



● СТРАХОВАНИЕ
ВОДИТЕЛЯМ ДАДУТ 5 ДНЕЙ

Российский союз автостраховщиков предлагает ужесточить условия ОСАГО, обязав автоладельцев сообщать о страховом случае в течение пяти дней. Как сообщает ИА «NEWS», проект поправок РСА направил в Минфин. В действующей редакции закона об ОСАГО ограничен 5-дневный срок действует лишь для процедуры европротокола, которая используется не очень широко. По замыслу РСА, обязанность

автоладельцев заявлять в течение пяти дней о страховом случае значительно сократит масштабы такой проблемы, как страховое мошенничество. Незамедлительное извещение об аварии дает страховщику возможность оперативно и достоверно устанавливать ее обстоятельства. Если автовладелец не уложится в установленный срок, ему придется доказывать, что это произошло по уважительной причине.



РИАВНУС.COM

● РАЗВИТИЕ
ФУТБОЛ ПРИХОДИТ В ДУБРОВКУ

В поселке Дубровка Ленинградской области началось строительство футбольного стадиона, соответствующего требованиям Международной федерации футбола (ФИФА). На его базе откроются спортивные секции, смогут формироваться новые футбольные команды. «Возведение нового спортивного объекта — еще один этап на пути развития одного из самых массовых и любимых ленинградцами видов спорта», — отметил губернатор 47-го региона Александр Дрозденко. На площади в 10 тыс. кв. метров разместятся стационарные трибуны на 508 мест, игровое

поле стандартных размеров (68 x 105 метров), помещение с раздевалками для команд, судейской комнатой и кабинетом врача. На трибунах также будут установлены посадочные места для запасных игроков и судей. По информации пресс-службы правительства Ленинградской области, проект предусматривает специальное покрытие поля искусственной травой, устройство четырех беговых дорожек, заградительной сетки для мячей за воротами, ограждений и четырех 16-метровых осветительных мачт.

● АНОНС
Равнение на флаг

В канун Дня Государственного флага Российской Федерации, 21 августа, в 22.00, в Петербурге откроются ворота Петропавловской крепости.

На сцене перед Нарышкиным бастионом в сопровождении симфонического оркестра под управлением Тимура Горковенко прозвучат современные стихи в исполнении заслуженной артистки России Галины Бокашевской, поэтов Петербурга и России.

Поэты со всей страны присылали свои произведения на конкурс, чтобы принять участие в творческой программе Дня Государственного флага. Лучшие стихи прозвучат в этот день.

Ровно в полночь состоится торжественная церемония поднятия Государственного флага Российской Федерации, в которой примут участие поэты России. Далее жителей и гостей города ждет лазерный спектакль «Служу тебе, Отечество мое!».

Вход свободный, без возрастных ограничений.

● ТРАНСПОРТ
Испытаем «Метелицу»

Необычный для Петербурга трамвай «Метелица» вышел с пассажирами на маршрут № 58 (пр. Культуры — ул. Жени Егоровой).



ГОРЭЛЕКТРОТРАНС

Трехсекционный трамвай белорусского производства поступил к нам в рамках опытной эксплуатации, которая продлится три месяца. Этот вагон уже проходил испытания в Москве, Самаре, Краснодаре и Минске.

Особенность подвижного состава этого производителя — наличие системы пассивной безопасности. Например, специальная форма бампера в случае столкновения с пешеходом позволяет снизить вероятность тяжелых травм. Кроме того, такая конструкция бампера позволяет сохранить корпус и все остальные конструктивные элементы трамвая целыми в случае ДТП с легковым автомобилем.

Трамвай отличается повышенное количество мест для сидения (их в вагоне 52) с учетом современных требований к общественному транспорту, который по комфорту и удобству поездки не должен уступать личному автомобилю. В целом вместимость 27-метрового вагона составляет почти 200 человек. Вагон также оборудован двумя пандусами для удобства маломобильных пассажиров.

При проведении испытаний «Метелицы» перед специалистами «Горэлектротранса» стоят задачи по проверке его способности эффективно работать в эксплуатационных и климатических условиях Петербурга, возможностей приспосабливания к иной контактной сети, параметрам напряжения, радиусам поворотов, ширине рельсового пути и другим характеристикам. Также предстоит оценить параметры вагона, в том числе светотехнику, уровень шума, электробезопасность, показатели разгона и торможения.

ДАРЬЯ ТИМОФЕЕВА

● АКТУАЛЬНО
**Кто против?
Вас не слышно**


УКС.COM/285PH, МИХАИЛ МЕДВЕДСКИЙ

Подавляющее большинство россиян — 91,5 % — высказались против повышения пенсионного возраста. Таковы результаты опроса, проведенного холдингом «Ромир». Однако их голоса, скорее всего, не будут учитываться при принятии этого непопулярного законопроекта.

Политолог Александр Конфисахор уверен, что на самом деле пенсионную реформу не поддерживают порядка 99 % жителей России, ибо «человек в здравом уме и светлой памяти не может ее одобрить».

«Даже озвученная статистика показывает, что абсолютное большинство населения нашей страны не поддерживает этот закон. Но при его принятии данные опросов общественного мнения учитываться не будут», — уверен политолог.

А на днях спикер Госдумы Вячеслав Володин, выступая перед жителями Заводского района Саратова, и вовсе не исключил, что в России могут быть отменены государственные пенсии, потому что бюджет стал якобы дефицитным. С этим доводом категорически не согласился депутат петербургского парламента Борис Вишневский. По его мнению, за такие высказывания в любой цивилизованной стране последовало бы увольнение.

«На мой взгляд, такое мог сказать только человек абсолютной нравственной глухоты. Видимо, это такой способ влияния на общественность: не согласитесь на повышение пенсионного возраста, тогда мы вообще отменим пенсии. Я убежден, что состояние нашей экономики позволяет их выплачивать, и нет предпосылок к каким-то изменениям в этом направлении. Тем более если учесть, какие расходы мы несем на сомнительные цели — начиная от войн и заканчивая поддержкой оли-

гархов, попавших под санкции», — заключил Борис Вишневский.

Александр Конфисахор не исключает, что это высказывание было сделано намеренно, чтобы еще больше запугать людей.

«Это тот вариант, когда цинично и жестко из двух зол прокачивают меньшее. Либо соглашаетесь с повышением возраста, либо работаете до гробовой доски. Это, конечно, еще не край цинизма, но уже за гранью добра и зла», — говорит политолог.

На следующей неделе, 21 августа, в Государственной думе пройдут парламентские слушания законопроекта о пенсионной реформе. В них примут участие не только депутаты, но и общественность. Впрочем, эксперты больших иллюзий на этот счет не питают.

Экономист Дмитрий Травин заявил, что уже давно не следит за работой думцев. А Вишневский надеется, что, возможно, какие-то аргументы против повышения пенсионного возраста будут услышаны и, возможно, в сентябре при принятии закона во втором чтении их учтут.

«Не исключаю, что во время слушаний будут высказаны аргументы, связанные с корректировкой закона. Может быть, это приведет к каким-то изменениям. А потом нам скажут, что депутаты пошли навстречу народу, смягчили законопроект и теперь нет необходимости в проведении референдумов и протестных акций. Но, на мой взгляд, единственное, что нужно сделать, — отменить этот закон, по-

тому что это не реформа, а грабеж населения», — резюмировал Борис Вишневский.

Александр Конфисахор предстоящие слушания считает показухой, в результате которых правительственная реформа будет поддержана.

«Пообсуждают плюсы и минусы законопроекта, но в итоге все закончится тем, что якобы через дебаты придут к тяжелому и сложному решению о том, что пенсионный возраст надо повышать», — говорит Конфисахор.

Несмотря на то что повышение пенсионного возраста касается каждого россиянина, люди не активно проявляют свое возмущение. Акции, прошедшие в июле, не были массовыми. Эксперты уверены, что виной тому — лето, сезон отпусков и разочарование населения в уличном протесте.

«Народ не вышел на улицы по нескольким причинам. Во-первых, многим кажется, что их это не касается. Молодежь вообще о пенсии не думает, а даже если и задумывается, то уверена, что в нашей стране все десять раз успеет поменяться. А вторых, какой смысл выходить на протест? В нашей стране живут нормальные люди, не психи. Они понимают, что от выхода на митинги у нас ничего не изменится», — резюмировал Дмитрий Травин.

Напомним, что Госдума 19 июля приняла в первом чтении закон о повышении пенсионного возраста. По проекту, возраст выхода на пенсию будет повышаться постепенно, в течение 15 лет, и должен достигнуть 63 лет для женщин и 65 — для мужчин. Сейчас ведется работа над поправками, их сбор обещают завершить 24 сентября.

ВАЛЕНТИНА НАРЕЛОВА

● РЕЙТИНГ

НАЗВАНЫ САМЫЕ КОМФОРТНЫЕ ДЛЯ ПРОЖИВАНИЯ ГОРОДА

В тройку самых-самых городов мира вошли Вена (Австрия), Мельбурн (Австралия) и Осака (Япония). Они стали лидерами по уровню здравоохранения, культурного развития, чистоты окружающей среды, образования и инфраструктуры. Рейтинг составило исследовательское подразделение The Economist Intelligence Unit, входящее в состав группы The Economist. В десятку лучших для жизни городов

обычно попадают австралийские и канадские города, а также японские. В то же время многие эксперты упрекают исследовательскую организацию за предвзятый подход и «англоцентричность». Есть в нынешнем рейтинге и два российских города. Москва в рейтинге занимает 68-е место, Петербург — 70-е. Последнее место по качеству жизни занимает сирийский Дамаск.

● КУЛЬТУРА

«ВЕЛИКАЯ СИМФОНИЯ ЖИЗНИ» В ПЕТЕРБУРГЕ

С 17 по 20 августа Петербург станет центром Международного фестиваля объединенных искусств имени Николая Рериха «Великая симфония жизни». В день открытия в Музее-институте семьи Рерихов (18-я линия В. О., 1) пройдет творческая встреча с почетным гостем фестиваля, народным артистом России Фарухом Рузиматовым. 18 августа в «Музик-Холле» пройдет премьера уникального проекта «Ожившие картины Николая Рериха», который представляет собой синтез оперы, балета и художественного искусства: балетные и симфонические

номера в видеодекорациях картин Н. Рериха. В концертной программе будут представлены номера из балетов и опер «Снегурочка», «Князь Игорь», «Млада» и других. Состоится модное дефиле русских кутюрье «Русский стиль в современной моде». 19 августа в саду «Василеостровец» состоится концерт этнической музыки «Ветры Евразии». Во Дворце культуры имени Горького молодые артисты балета Японии выступят на одной сцене с премьерными и солистами Мариинского и Михайловского театров.

● ФЕСТИВАЛЬ

Набережная Карповки стала пешеходной

В минувшее воскресенье в Петербурге на набережной Карповки состоялся городской фестиваль «Сегодня можно». Мероприятие, направленное на развитие городской среды, было организовано инициативной группой «Друзья Карповки».



На целый день, с полудня до позднего вечера, часть набережной от Большого проспекта Петроградской стороны до Каменноостровского проспекта стала пешеходной. Различные общественные организации и творческие коллективы проводили здесь мастер-классы, игры, лекции. Несмотря на то что, как назло, именно в воскресенье жара, царившая всю неделю, сменилась привычными для Петербурга дождями, почти все заявленные участники фестиваля не испугались превратностей погоды...

На мероприятии было представлено несколько десятков различных станций. Благотворительный магазин «Спасибо!» организовал на фестивале гаражную распродажу, где каждый желающий мог не только обновить свой гардероб, но и оставить старые ненужные вещи в специальном мобильном контейнере. Специально приглашенный стилист Ольга Липатова провела консультацию по определению индивидуального цветотипа, подбору цветов и фактур в одежде, рассказала гостям о последних модных трендах.

Также магазин провел акцию «Подвешенные вещи», в рамках которой можно было приобрести несколько вещей, часть из которых забрать себе, а другую часть оставить на вешалке для того, чтобы кто-то другой мог забрать их бесплатно. Такой

вид благотворительности уже достаточно распространен в гастрономической сфере в виде так называемого «подвешенного» кофе соспесо. Традиция покупать пару чашек кофе — для себя и для таинственного незнакомца появилась много лет назад в Неаполе, она сегодня распространилась по всему миру.

К слову, о гастрономии — приверженцы здорового образа жизни могли попробовать и приобрести на фестивале

вегетарианские продукты с минимальной термической обработкой: всевозможные батончики, льняные хлебцы и продукты из тофу.

Для любителей шахмат организовали турнир, его участники провели сеанс одновременной игры с международным мастером Алексеем Ивановым. Не пришлось скучать на фестивале и любителям животных. Члены клуба крысодовов «КДК СПб» познакомили гостей со своими питомцами, подробно рассказали про особенности ухода за ними.

Одним из ярких мероприятий стало выступление студии трайбл-танца. Удивительный микс египетского танца живота, традиционных индийских танцев в серый дождливый день пришелся как нельзя кстати и надолго поднял настроение гостям фестиваля.

Пожалуй, самое необычное место для своей площадки выбрала музыкальная школа Rock Ytoki. Музыканты расположились прямо на трамвайной остановке, где провели мастер-класс по ударным инструментам, а затем концерт, организованный учениками студии.

Любители более тихих видов творчества расположились в локации, организованной Клубом вышивальщиц Санкт-Петербурга и Ленинградской области. На фестивале мастерицы клуба провели мастер-класс по старинным швам «косячка», «козлик», «цепочка».

Сотрудники библиотеки имени А. П. Гайдара рассказали гостям фестиваля об истории и архитектуре Петроградской стороны, уделив особое внимание доходному дому купцов Колобовых, в котором библиотека располагается с 1930 года.

На фестивале был представлен проект «Живая библиотека» — серия открытых встреч, на которых представители разных социальных групп рассказывают гостям о своем опыте избавления от стереотипов. В таком формате «библиоте-

ки» книгами выступают приглашенные рассказчики, читателями — их слушатели, а библиотекарями — организаторы встречи. Историями своей жизни поделились таксидермист, косплеер, мигрант, человек с инвалидностью, многодетный отец, люди с необычными судьбами.

Излюбленной площадкой самых маленьких гостей фестиваля на Карповке стала локация от детского центра «Кукумба». Организаторы представили открытое сенсорное пространство для детей до 7 лет, на котором под чутким наблюдением опытных монтеessori-педагогов и психологов ребята играли и рисовали. Фестиваль не мог обойтись без такой актуальной сегодня темы, как раздельный сбор мусора. Проект «Экодвор» организовал прием вторсырья для переработки: пластиковых бутылок, макулатуры, стекла и алюминиевых банок. Организаторы проекта рассказали гостям, почему важно перерабатывать мусор, как подготовить вторсырье к сдаче, как организовать установку придомовых контейнеров раздельного сбора отходов в своем дворе.

Софья Данилова



● КОНЦЕРТЫ

Группа Reflex

За годы своего существования группа Reflex стала одной из самых востребованных и титулованных поп-формаций на отечественной сцене. «Сойти с ума», «Танцы», «Нон-стоп», «Я разбила небо», «Мне трудно говорить», «Потому что не было тебя», «Я буду небом твоим», «Падали звезды» и еще десятки других по-настоящему культовых песен. Концертная программа, состоящая только из хитов, слова и мелодии которых вы все знаете наизусть, и, конечно же, новые песни, которые Reflex создает для вас каждый год. Ирина Нельсон — бессменная солистка группы, настоящая женщина — икона российского шоу-бизнеса. Reflex, созданный Ириной и настоящим гуру в области музыки — хитмейкером, композитором и продюсером Вячеславом Тюриным, — вот уже более 15 лет оказывает самое непосредственное влияние на формирование музыкального вкуса у ценителей поп-музыки во всем мире. 12+

22 сентября, 19.00. ДК им. Ленсовета. Каменноостровский пр., 42.

Олег Погудин.

«Любовь останется»

Певец и актер Олег Погудин исполнит программу «Любовь останется», составленную им из советских лирических песен. Название диска и программе дала песня замечательного петербургского композитора Валерия Гаврилина на стихи поэта, телережиссера Бориса Гершта (эта песня ушла в народ с легкой руки Марии Пахоменко под названием «Заливала землю талая вода...»), в альбом включены и такие шедевры, как «Что так сердце растревожено», «А годы летят», «Услышь меня, хорошая» и многие другие. Исполняет их Погудин с невероятной нежностью и трепетностью, с огромным уважением к мелодике и стихам. Ему аккомпанирует оркестр из семи музыкантов, причем звучат они подчеркнуто «скромно», не выпячиваясь, не мешая солисту. Погудин в этой программе не берет в руки гитару и не пользуется микрофонной стойкой, используя навесной микрофон, что тоже вполне в традиции, потому что многие советские артисты вообще пели эти шедевры «живьем», без звукоусилительной аппаратуры. 6+

23 августа, 19.00. Государственная академическая капелла. Наб. реки Мойки, 20.

IN EXTREMO



Эти мужчины обращаются с инструментами Средневековья, как Джими Хендрикс — со своим фендером. Они могут исполнять песни на валлийском, латинском, старофранцузском и даже русском языках, но внешне они больше напоминают завсегдатаев паба, чем лингвистов. У группы особое отношение к нашей стране. «Россия для меня как кусочек родины, знакомый еще с детства, — говорит вокалист группы Михаэль Райн. — Это суровая страна с теплым сердцем, и к тому же это одно из самых красивых мест в мире». Свою любовь к России музыканты в очередной раз доказали, пригласив для работы над одной из песен своего последнего альбома Quid pro quo московский казачий хор. Немцы жгут в самом прямом смысле этого слова — во время их шоу на сцене то и дело полыхают языки пламени! Стать соучастником бесшабашного праздника сможет каждый посетитель уникального концерта In Extremo в А2. 16+

22 сентября, 19.00. Клуб А2 Green Concert. Пр. Медиков, 3.

MIKE SHINODA

В Петербурге поклонники услышат новый сольный альбом музыканта и хиты LinkinPark. После трагической смерти его друга и коллеги Честера Беннингтона Майку Шиноде задавали один и тот же вопрос: «Что же будет дальше?» «У меня не было ответа, в котором я был бы уверен. — рассказывает Майк. — Все было в тумане, я будто был потерян в море. Поэтому я стал думать, как вернуть равновесие и связь с миром». В марте 2018 года вокалист легендарного коллектива Майк Шинода объявил о работе над новым сольным альбомом PostTraumatic. Альбом PostTraumatic — результат творческого порыва артиста. По сути, этот альбом об исцелении. Треки получились невероятно честные и искренние, поэтому очень близкие слушателю. 16+

31 августа, 20.00. Клуб А2 Green Concert. Пр. Медиков, 3.

«Классика в темноте»



Осенью 2018 года проект «Классика в темноте» презентует новое высокотехнологичное шоу о звуках, классической музыке и восприятии ее человеком с эффектом полного погружения и интерактива. Состав артистов обещает высочайший уровень исполнения и погружения самого искушенного зрителя, ведь на сцене вместе с современным и прогрессивным оркестром Synergy Orchestra выступит всемирно известный композитор, друг и соратник Астора Пьяццоллы, величайший музыкант Ришар Гальяно. За хореографическую постановку и исполнение отвечает известный хореограф и visual artist Лилия Бурдинская из поколения молодых хореографов, формирующих реальность российского современного танца, не раз покорившая своими работами зрителей Дягилевского фестиваля (г. Пермь, художник Теодор Курентзис) и CONTEXT. Diana Vishneva. В программу войдут произведения А. Пярта, М. Равеля, А. Вивальди, А. Глазунова, Р. Щедрина, Д. Шостаковича, С. Барбера и др. Новое шоу «Классика в темноте» — не просто эстетическое удовольствие. Это экспериментальная процедура, основанная на избранной музыке мирового наследия вплоть до наших дней, раскрывающая музыку с разных сторон. 6+

28 сентября, 19.00. БКЗ «Октябрьский». Лиговский пр., 6.

Игорь Наджиев. «Лучшие и любимые песни»

Игорь Наджиев представит всем любителям хорошей музыки и песен концерт, в котором исполнит свои самые лучшие и любимые слушателями песни «Ну, целуй», «Песня про отца», «Нарисует дождь», «За Россию» и, конечно, познакомит с новыми песнями. Игорь Наджиев на сцене — это беспорочный любимец публики! Своим красивым и чувственным голосом, актерским проживанием каждой песни, своими ослепительными концертными костюмами, искренностью сердца и исповедальностью души он всегда признается в любви своему зрителю и щедро дарит себя, свой лучезарный талант. В замечательный вечер светлых и добрых песен Игорь Наджиев исполнит лучшие песни своего репертуара и подарит хорошее настрое-

ние, улыбки и заряд самых положительных и позитивных эмоций. 6+

28 сентября, 19.00. Концертный зал «У Финляндского». Арсенальная наб., 13/1.

Слава. Шоу «Откровенно»

Одна из самых ярких и эпатажных певиц — СЛАВА — выступит для вас на сцене БКЗ «Октябрьский» с сольной программой. Ее творчество в народе называют «грубой женской романтикой». Ее необыкновенный и всегда узнаваемый голос невозможно перепутать ни с каким другим. Ее самобытный стиль общения с публикой на своих концертах откровенен и искренен. Ее любят за обаяние, за отменное чувство юмора и, конечно, за сильный характер. Она ничего не скрывает как в жизни, так и в текстах своих песен. Любимые хиты, теплая атмосфера и неожиданные сюрпризы — лишь малая часть того, что ждет зрителей на шоу «Откровенно». 12+

29 сентября, 19.00. БКЗ «Октябрьский». Лиговский пр., 6.

Alekseev — волшебный голос эстрады!

Alekseev представит петербургской публике великолепную двухчасовую программу. Ты услышишь, как звучит страсть. Ты осознанно, но беспомощно утонешь в водовороте звука. Ты почувствуешь ее своей кожей. В 2016 году он стал победителем музыкальной премии YUNA в номинации «Открытие года» и премий «Муз-ТВ» и RU.TV в категориях «Прорыв года» и «Лучшая песня». Данную награду ему принесла песня «Пьяное солнце», ставшая первой русскоязычной композицией, вошедшей в топ-100 мирового чарта Shazam. Музыкант Alekseev, обладающий талантом, мощной харизмой, обаянием и необъяснимой гипнотической притягательностью, уже обзавелся внушительной армией поклонников и фанатов. В 2018 году Alekseev представил Беларусь на Евровидении. Для выступления певец выбрал песню Forever. 12+

21 сентября, 20.00. Клуб А2 Green Concert. Пр. Медиков, 3.

● СПЕКТАКЛИ Жизненная комедия «Он в Аргентине»



Что будет, если столкнуть в старом санатории двух сильных и совершенно разных женщин? Одна — интеллигентная и холеная престарелая артистка, другая — простая, косноязычная, нагловатая уборщица. Что случится, если выяснится, что у них гораздо больше общего, чем они могли бы предположить? Он — один мужчина на две судьбы. Для одной Он «верный» муж, для второй любовник и отец детей. Что произойдет, когда любовный треугольник раскроется? Зрителя ждет захватывающий сюжет, смех и слезы, переживания и неожиданный финал! В ролях: Татьяна Васильева, Елена Воробей. Режиссер — Нина Чусова. 12+

21 августа, 19.00. ДК им. Горького. Пл. Стачек, 4.

«Когда наступит завтра»



Спектакль «Когда наступит завтра» по пьесе Луиджио Лунари «Трое на качелях» — динамичная комедия, где события происходят в наши дни и заставляют задуматься о неслучайности происходящего вокруг нас.

Трое героев не знакомы между собой, но оказываются в одном месте в одно и то же время, хотя и с разными целями... И пока они выясняют друг с другом, кто же ошибся дверью, появляется четвертый... Кто он? Спектакль наполнен тайнами, юмором, а это интересно всегда, особенно если главных героев — настоящих мужчин — играют: Константин Юшкевич/Вячеслав Разбегаев; Дмитрий Исаев/Виктор Логинов; Павел Трубинер/Павел Майков; Михаил Башкатов/Игорь Ларин. Режиссер-постановщик — Владимир Устюгов. 12+

16 августа, 19.00. ДК им. Горького. Пл. Стачек, 4.

● ВЫСТАВКИ

Никас Сафронов. «Высокая и тайная любовь»



Никаса Сафронова можно назвать одним из самых известных российских живописцев нашего времени. По данным Всероссийского центра исследований общественного мнения «Левада-центр», на сегодняшний день Никас Сафронов входит в десятку лучших современных художников мира. Работы художника отличаются изящной легкостью, манящим пространством и одухотворенностью. Они построены на тончайших ассоциациях, в них перекликаются несколько эпох, где автор пытается запечатлеть ускользающую сущность своих видений и снов. Имея обширный диапазон художественных пристрастий и обладая огромной фантазией и энергией, он находится в постоянном творческом поиске. Все это позволило Никасу Сафронову завоевать интерес и признание широкой публики, а также знатоков и ценителей искусства. Впервые в истории (с 1978 года) проведения персональных выставок художника будет представлена выставка в выставке, а именно закрытый презентационный зал картин в стиле «Эротика». Вход на выставку будет осуществляться по отдельному билету. 18+

10 августа — 7 октября, 11.00-20.00. Научно-исследовательский музей Российской академии художеств. Университетская наб., 17.

● НЕВЫДУМАННЫЕ ИСТОРИИ

Дошкольное рабство

Война от нас не уходит. Она рядом с нами. Не война вообще, а Великая Отечественная, всенародная, незабываемая.

Я знаю всех действующих лиц этой трагедии. Это три женщины, объединенные горем и родством: Мария Терентьевна (бабушка), Анна Никифоровна (мама) и Эльвира Павловна (их внучка и дочка). Знаю со своих детских лет и место начала этой трагедии: ранее поселок, а теперь часть города Отрадное Кировского района Ленинградской области. Эти три женщины — наши хозяйки, мы — их дачники. Дом послевоенной постройки, обширный ухоженный огород, цветник, большие деревянные качели с навесом от дождя. Все знакомо до мелочей на усадьбе, в поселке, в окрестностях...

Эличка в свои семь лет собиралась в школу, и в 1941 году свое последнее дошкольное лето намеревалась провести, как всегда, у бабушки. Лето для нее, девочки из большой коммунальной ленинградской квартиры, где в одной тесной комнатке проживала их семья — отец, инженер-энергетик, и мать, экономист, — было подлинным раздольем.

Радио у бабушки Марии Терентьевны не было. Речь Молотова по радио она не слушала и о войне узнала лишь тогда, когда заскочил попрощаться сперва зять — на шесть лет разлуки, затем сын. Эшелон сына уходил в Карелию, на станции Пелла остановился на несколько часов. Вот и отпросился молодой солдат проститься с матерью, сестрой и племянницей. Оказалось — в последний раз повидал их.

7 августа в поселок уже ворвались немецкие мотоциклисты. Растеклись по Отрадному. В дома ворвались, кур и мелкую живность всю перехватывали. Схлынули, умчались. Пехоту вскоре завезли. Надолго. Стали обустриваться. Как-то сразу появились и первые «власовцы», хотя тогда такого названия еще не было.

А семья Элички приспособилась жить в землянке на краю своего огорода, потому что шесть офицеров уже жили в их доме, но на всякий случай приказали солдатам вырыть себе подобное укрытие. Помню я то место — там потом Мария Терентьевна чудный цветник устроила. Красота горе заглушала, как и всегда в нашей жизни.

А для лошадей гитлеровские офицеры распорядились сделать укрытие в том уголке сада, где «синие качели в небеса летели», как я писал в одном из своих ранних стихотворений. Там отличные крытые качели устроены были.

А там, где мы, маленькие дачники, в послевоенное время играли в городки и в футбол, на опушке соснового и елового леса, в 1941 году шли по ночам расстрелы. Там же, вероятно, и могилы. На соседней улице в сарае пересильная тюрьма была. В черном высоком доме (мы в детстве в его пустых стенах в прятки играли!) фашисты устроили свой штаб. У станции Пелла за железнодорожной колесей заставляли женщин и подростков мостить дороги из бревен. Мы еще застали следы этих деревянных дорог во мглистых болотах. Там в канавах множество моховиков росло, но и железа военного было не счесть.

Когда перед войной семья вы-

везла ребенка на дачу, зимних вещей Эличке не брали: зачем, город-то рядом. Но город остался в СССР, а в Отрадном Германия оказалась. Крупы кончились, картошку всю немцы слопали. Баба Маша от голода вся опухла. Все кончилось — одна беда не кончалась, а росла и росла... У берегов Невы — бой, над головой самолеты воют. На земле своей — черная от них тень.

Угонять в немецкое рабство стали зимой 1941 года. Выгнали из домов, построили, к станции вывели, а там — за Мгу, на Войбокало, в Сологубовку — обслуживать немецкие лазареты. А там мать с дочкой отправили в Германию, бабушку — в Эстонию, на хуторских кулаков работать. Дармовая рабсила.

Месяц ехали. Свет белый видели на коротких остановках. Пустели вагоны. Мертвых за руки, за ноги — и под откос. Духота, холод, голод тошнотворный, полузабытые...

Ютербог — есть такой городишко в 70 километрах от Берлина. Там находился военный аэродром и интерлагерь: французы, поляки, чехи, венгры, украинцы, русские. Почти все — женщины и дети.

Подручные гитлеровцев зверствовали не меньше, а то и больше хозяев. В русском бараке надсмотрщик русский до смерти у всех на глазах забил молодую женщину, которая упала в обморок от голода и усталости, не могла работать.

В 6 утра — подъем и распределение по хозяйствам. Анну и Элю взяла жена командира аэродрома: Аня показала ей крепкой, да к тому же в студенческие годы хорошо освоила немецкий язык — на разговорном, разумеется, уровне. Этого было достаточно. Философских дискуссий в Ютербоге не проводилось и симпозиумы о гуманизме не планировались.

В 20 часов их пригнали с работы в барак. Суп был с белыми червями, в нем плавало несколько картошин. Аня не ела, а Эля все ее уговаривала: «Мама, ну скушай хоть ложечку! За меня! Это же вермишелинки такие!» Аня плакала и ела «немецки зуп».

Рядом с Аней и Элей на барах было место первой жены Г. К. Жукова Анны и ее дочери Вали. Жукова? Да! Того самого! Он от них отказался потом. Сохранилась чудом фотография: две русские девочки — москвичка и ленинградка, Валя и Эля. В лагере. Не в пионерском. Тем более — не в Артеке. В другом лагере, где был «немецки порядок». Этот «порядок» привел к тому, что Эля стала плохо говорить по-русски: у ребенка, русского во всех поколениях, появился акцент. Так и «училась» бесплатно языку чужому: учебный год 1941/42 — 1-й класс, 1942/43 — 2-й класс, 1943/44 — 3-й класс, 1944/45 — 4-й класс. Вся, считай, начальная школа!

«Выпускной» день настал в мае. Проснулись. Тихо... Немцев нет, полиция-изменника нет. Небо синее. Аня (она самой деятельной была!) быстренько на разведку. Поняла: немцы снялись и сбежали по команде на самолетах. Даже завтраки горячие в домах на тарелках вкусно дымились. Освободившиеся узники



Ютербог, конечно, не Освенцим, не Дахау, но ведь и не каждая сметенная с лица земли деревня имеет славу Хатыни и Красухи. Из тех русских и украинцев, которых фашисты держали там в неволе, выжило не более четверти.

Вот эти девочки на фото и есть узницы Ютербога: слева — Валя Жукова, дочь Маршала Советского Союза Г. К. Жукова, справа — Эля, героиня моего очерка. А делал этот снимок французский театральный режиссер с севера Франции. Его фамилия была Бабули, а девчужки русские звали его по-своему — Бабулей...

поели вволю, вкусно, но разумно мало. Нельзя сразу с голоду надеяться! Этот закон жизни все усвоить успели. Раздобыли где-то телегу с конем — и на восток, к своим! По дороге останавливались, отдыхая, а однажды нашли брошенные мешки с деньгами — с рейсмарками и... советскими рублями. Аня взяла их в дорогу. Пригодились. Еще как пригодились!

На границе Германии и Польши — наш распрелагерь. Но там все было по-человечески, о них заботились, для ребят открылась школа. Прошла сортировка. В Ле-

нинград не пустили, привезли в Красное Село. Устроили пока в какой-то церкви. «Нельзя, говорят, прямо из плена да в Ленинград». Во Псков предложили, с учетом профессии Анны Никифоровны: экономисты очень нужны.

А она тихонько в город пробралась, дом свой, квартиру, комнату нашла. Паспортистка ее сразу узнала. Ох уж эти паспортистки второй половины 40-х годов! Властительницы послевоенного Ленинграда! Чего только они не вытворяли: фамилии, имена и отчества, даты рождений, графу «национальность» и другие данные

меняли, как хотели. За соответствующую мзду, конечно. Эта паспортистка, как увидела пыльные рубрики, смилостивилась сразу же, ключи отдала от комнаты. Миры рушились, страны умирали и воскрешались, а ключи от коммунальной ленинградской комнатенки лежали себе в целости и сохранности. Вошла в комнату — обомлела. Всё целехонько, словно опять июнь сорок первого года, а Эличке — в школу... И кукла любимая Эличкина все так же в окно смотрит с бантиком малиновым. Не выдержала выдавшая виды душа. Упала Аня на свою кровать, разрыдалась. Отошла помаленьку — и за дело...

А дальше тайком вернулась в Красное Село, Эличку свою прихватила и увезла в город. Через несколько дней в Отрадное съездили. Поезда, паровики, конечно, уже шли. Дом оказался сожженным, землянка уцелела. Анна откопала закопанные бабой Машей вещи. Все пригодится поначалу. Только вот из всего дошкольного Эличка выросла.

А в сорок шестом году и бабушка вернулась. Эличка так ее и видит — около родной землянки, постаревшую, седую, босую. Вроде вся семья в сборе. Только Павла нет. Через год явился, воевал долго, а потом по дальним госпиталям мотался. Писал, но письма не доходили.

И вот взяла Анна Никифоровна с дочки клятву — вычеркни из памяти немецкий плен! Не была ты в плену. В эвакуации была.

Вот и появился у Эли прочерк в анкете. Она зачеркнула свое дошкольное рабство. Удалось. Ни разу никто нигде не спросил.

В школу во второй класс пошла. В одиннадцать-то лет! Ну, это еще ничего — во втором классе женской школы девочки и тринадцати лет были.

Русский трудно давался. Первое время мама все ее немецкие слова на родной язык со слезами переводила. А когда в школе настала пора выбирать для изучения иностранный язык, то выбрала французский — в память о том старике-французе, который в лагере добрым волшебником для нее и для Вали Жуковой был.

Она выросла и окончила школу, стала учительницей, замуж вышла. Сын и дочь давно взрослые. Внуки растут. Внучке Машеньке недавно исполнилось столько лет, столько было Эличке перед началом дошкольного рабства.

Николай Сотников



vk.com/sluhotradnoe

● СПОРТ

Вернуться в игру сложно. Но возможно

Сегодня петербургский футбольный «Зенит» проведет ответную встречу 3-го квалификационного раунда Лиги Европы с минским «Динамо». В столице Беларуси сине-бело-голубые были разгромлены со счетом 4:0.

Поражение в Минске нанесло сильный удар по репутации команды Сергея Семака. Теперь ему предстоит приложить весь свой тренерский талант, чтобы достойно выйти из ситуации.

«Это было обидное поражение. Футбол интересен тем, что может случиться всякое. Будем готовиться к ответному матчу. Вернуться в игру сложно. Но возможно», — заявил после игры с динамовцами наставник петербургского клуба Сергей Семак.

По мнению экс-полузащитника и тренера «Зенита» Алексея Стрепетова, тренерский штаб недооценил соперника и выставил на игру второй состав.

«На поле вышли шесть новых игроков. Конечно, был виден «недострой» команды и неуверенная игра вратаря Юрия Лодыгина. Это привело к тому, что мы пропустили быстрый гол, затем еще один. Во втором тайме нам как воздух был необходим гостевой забитый мяч. Мы попытались его забить, но, к сожалению, пропустили сами... Это все результат того, что тренерский



штаб отнесся слишком вальяжно к сопернику. Видимо, надеялись, что «Динамо» будет играть от обороны, а минчане побежали в атаку. Мы были не готовы к этому», — заключил Алексей Стрепетов.

Одна из причин выставления такого стартового состава, как потом объяснил Сергей Семак, —

поиск позиций, требующих усиления.

Впрочем, в понедельник в матче с «Рубином» петербуржцы попытались реабилитироваться перед болельщиками, одержав победу с минимальным счетом 1:0. Однако и эта игра показала, что у команды есть проблемы в атаке.

Если они так же сыграют против минчан, то с мечтой о Лиге Европы в этом сезоне можно распрощаться.

По словам зенитовца Александра Ерохина, команда сама себя загнала в такую ситуацию, теперь придется отыгрывать четыре мяча. Футболист пообещал, что игроки

приложат все силы, чтобы перевернуть ситуацию в свою сторону. Форвард Артем Дзюба, пропустивший гостевой матч, отметил хорошую игру минчан и пообещал, что «Зенит» без боя не сдастся.

«Есть вопросы как к тренерскому штабу, так и к игрокам. В матче с «Рубином» ребята одержали непростую победу. Но с таким нападением пройти «Динамо» нам будет нелегко», — продолжает Алексей Стрепетов.

По его словам, спасти команду может только чудо и быстрая атака на первых минутах матча. Если петербуржцы забьют на старте один или два мяча, то тогда смогут довести игру до нужного им результата и остаться в Лиге Европы.

«При этом мы не имеем права на ошибку в обороне. Один пропущенный гол — и прощай европейский чемпионат», — заключил Стрепетов.

К сожалению, петербургские болельщики смогут поддержать свою команду только дистанционно. Игра в четверг пройдет при пустых трибунах, поскольку на «Зенит» наложены дисциплинарные санкции в виде домашнего матча без зрителей. Исключение сделано для болельщиков гостей. Ожидается, что в Петербург на этот матч придет порядка 200 минчан. Главным арбитром встречи назначен бельгиец Себастьян Дельферьер.

ВАЛЕНТИНА КАРЕЛОВА

ЗДЕСЬ МОЖЕТ БЫТЬ ВАША РЕКЛАМА

По вопросам размещения обращайтесь по тел. 401-66-90

Организатор торгов – конкурсный управляющий ЗАО «ДоКаСтрой» (ИНН 7816508592; ОГРН 1117847092857) Шматенко Андрей Андреевич (ИНН 781390129009, СНИЛС 129-393-779 05; адрес для направления почтовой корреспонденции: 197136, г. Санкт-Петербург, Чкаловский пр., д. 34, кв. 40), член НП АУ «Орион» (адрес: 191028, Санкт-Петербург, Гагаринская ул., д. 25, литера А, пом. 6Н; ИНН 7841017510, ОГРН 1117800001880), действующий на основании решения Арбитражного суда города Санкт-Петербурга и Ленинградской области от 23.01.2017 по делу № А56-58805/2016, сообщает о том, что открытые торги в форме аукциона по продаже имущества, принадлежащего ЗАО «ДоКаСтрой» на праве собственности и находящегося в залоге у ПАО «Банк «Санкт-Петербург», единым лотом, Лот № 1, в состав которого входят объекты движимого имущества в количестве 81 единицы, сообщение о проведении которых было опубликовано 07.07.2018 в газете «КоммерсантЪ» (№ 188) под № 77032673724 и сведения о проведении которых включены в Единый федеральный реестр сведений о банкротстве 05.07.2018 (№ сообщения 2841602), признаны несостоявшимися по причине отсутствия заявок на участие в торгах.

Информация об арестованном имуществе, реализуемом на торгах
Межрегиональное Территориальное управление Росимущества в городе Санкт-Петербурге и Ленинградской области в лице **ООО «Акссион» (ОГРН 1027810264261, г. Санкт-Петербург, Рузовская ул., д. 16, лит. А, пом. 21-Н)** в соответствии со ст. 87 Федерального закона от 02.10.2010 229-ФЗ «Об исполнительном производстве» сообщает о реализации путем проведения торгов арестованного имущества.
Аукцион состоится 18.09.2018 в 12 часов 00 минут по адресу: «ELECTRO-TORGI.RU». Оператор электронной торговой площадки «Универсальная электронная торговая площадка «ELECTRO-TORGI.RU»: АО «Вэллстон». Предмет торгов: **Лот № 1:** 4/24 доли в квартире общ. площадью 36,9 кв. м по адресу: Санкт-Петербург, г. Колпино, Загородная ул., д. 43, кв. 13, кадастровый № 78:37:0017220:1029. **Лот № 2:** а/м «Крайслер Voyage», 2007 г. в. г.н.з. С195HP178. **Лот № 3:** а/м «Джип Grand Cherokee», 2011 г. в. г.н.з. H239OK178. **Лот № 4:** а/м Volkswagen Golf, 2011 г. в. г.н.з. K445MT178. **Лот № 5:** а/м «BMW 530D XDRIVE», 2012 г. в. г.н.з. H023AO178. **Лот № 6:** а/м TOYOTA RAV 4, 2011 г. в. г.н.з. K356TX178. **Лот № 7:** а/м Chevrolet Klan (J200 Chevrolet Lacetti), 2012 г. в. г.н.з. M170UP178. С извещением о проведении торгов по продаже арестованного имущества № 150818/2722198/01 можно ознакомиться на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения объявлений о проведении торгов www.torgi.gov.ru, а также на сайте www.electro-torgi.ru.

МТУ Росимущества в СПб и ЛО извещает о проведении открытого аукциона в электронной форме. Оператор электронной торговой площадки «Универсальная электронная торговая площадка «ELECTRO-TORGI.RU»: АО «Вэллстон».

Организатор торгов: ООО «Акссион», ОГРН 1027810264261, г. Санкт-Петербург, Рузовская ул., д. 16, лит. А, пом. 21-Н, т. +7 (911) 769-88-53.

Аукцион № 1 состоится 30 августа 2018 года в 12 ч. 00 мин.

Лот 1 (повторные торги): находящееся в залоге у Фомина Р. Л. имущество должника Веселовой И. А. (и/п № 28682/17/78017-ИП): квартира общ. площадью 30,1 кв. м по адресу: Санкт-Петербург, г. Пушкин, Кадетский бульвар, д. 18, кв. 13, кадастровый № 78:42:1820704:2039 (нач. цена – 2 448 000 руб., задаток – 120 000 руб., шаг – 10 000 руб.).

Лот 2 (повторные торги): находящееся в залоге у АО «Райффайзенбанк» имущество должника Тюляева А. В. (и/п № 982763/16/78024-ИП): квартира общ. площадью 92,9 кв. м по адресу: Санкт-Петербург, ул. Савушкина, д. 128, корп. 1, кв. 407, кадастровый № 78:34:0004165:5016 (нач. цена – 7 352 160 руб., задаток – 350 000 руб., шаг – 10 000 руб.).

Лот 3: находящееся в залоге у ПАО «Банк УралСиб» имущество должников Дубро Л. И., Дубро В. К., Дубро А. В. (и/п № 69377/17/78026-СВ): квартира общ. площадью 58,7 кв. м по адресу: г. Санкт-Петербург, Малая Бухарестская ул., д. 5, корп. 3, кв. 104, кадастровый № 78:13:0007430:8788 (нач. цена – 5 544 000 руб., задаток – 170 000 руб., шаг – 10 000 руб.).

Лот 4: находящееся в залоге у ООО «Прямые инвестиции» имущество должника ООО «ЭРСП» (и/п № 79323/17/78011-ИП): нежилое помещение общ. площадью 70,1 кв. м по адресу: Санкт-Петербург, Курляндская ул., д. 8, лит. М, пом. 12Н, кадастровый № 78:32:0001664:1101 (нач. цена – 4 517 260 руб., задаток – 200 000 руб., шаг – 10 000 руб.).

Лот 5: находящееся в залоге у ПАО «Финансовая Корпорация Открытие» имущество должника Карпова А. А. (и/п № 25536/17/78020-ИП): квартира общ. площадью 57 кв. м по адресу: г. Санкт-Петербург, Колокольная ул., д. 2/18, кв. 21, кадастровый № 78-78-01/0388/2005-396 (нач. цена – 5 465 600 руб., задаток – 270 000 руб., шаг – 10 000 руб.).

Лот 6: находящееся в залоге у Яценкова А. С. имущество должника Ивановой А. Г. (и/п № 76141/17/78004-ИП): 1/2 доли в праве собственности на квартиру общ. площадью 62,1 кв. м по адресу: г. Санкт-Петербург, Оборонная ул., д. 4, лит. Ж, кв. 5, кадастровый № 78:15:0008029:1258 (нач. цена – 960 000 руб., задаток – 45 000 руб., шаг – 5000 руб.).

Заявки на участие в Аукционе с прилагаемыми к ним документами, подписанные электронной цифровой подписью, направляются в электронной форме на сайт www.electro-torgi.ru в период с 17 августа с 12.00 по 27 августа 2018 г. до 14.00.

Подведение итогов приема заявок по Аукциону № 1 осуществляется 29 августа 2018 г. в 15.00.

Договоры о задатке, подписанные электронной цифровой подписью, направляются в электронной форме на сайт www.electro-torgi.ru.

Порядок оформления участия в торгах.

Для участия в торгах необходимо предоставить в электронном виде:

1. Заявку на участие в торгах по установленной форме (подписанные ЭП).
2. Платежное поручение с отметкой банка об исполнении, подтверждающее внесение претендентом задатка в соответствии с договором о задатке (в назначении платежа должны быть указаны номер и дата договора о задатке).
3. Анкету клиента для обработки персональных данных (на сайте <http://aksiionn.ucoz.com/>).

4. Надлежащим образом оформленную доверенность на лицо, имеющее право действовать от имени претендента, если заявка подается представителем претендента.

5. Для юридических лиц: нотариально заверенные копии учредительных документов и свидетельства о государственной регистрации, бухгалтерский баланс на последнюю отчетную дату; надлежащим образом заверенные копии документов, подтверждающие полномочия органов управления претендента (выписки из протоколов, копии приказов), доверенность на имя представителя, имеющего право действовать от имени претендента; письменное решение соответствующего органа управления претендента, разрешающее приобретение имущества, если это необходимо в соответствии с учредительными документами претендента и действующим законодательством; выписка из торгового реестра страны происхождения или иное эквивалентное доказательство юридического статуса для юридических лиц – нерезидентов РФ;

6. Для физических лиц: нотариально заверенную копию паспорта или заменяющего его документа; нотариально заверенную копию свидетельства о присвоении ИНН; нотариально заверенное согласие супруги (супруга) на участие в торгах (кроме автотранспорта); нотариально заверенную копию свидетельства о браке или заявление, оформленное у нотариуса о том, что лицо в браке не состоит (кроме автотранспорта); нотариально оформленную доверенность на имя представителя, имеющего право действовать от имени претендента, в случае, когда в интересах претендента действует доверенное лицо.

Ознакомиться с дополнительной информацией о предмете торгов и порядке их проведения заинтересованные лица могут на сайтах www.electro-torgi.ru; www.torgi.gov.ru; <http://aksiionn.ucoz.com/> и по телефону Организатора торгов.

Торги проводятся в соответствии со ст. 87, 89, 90 ФЗ «Об исполнительном производстве» от 2 октября 2007 г. № 229-ФЗ; ст. 447-449, 449.1 ГК РФ, ст. 57 ФЗ 102-ФЗ от 16 июля 1998 г., а также в соответствии с Федеральным законом «Об ипотеке (залоге недвижимости)» от 16.07.1998 № 102-ФЗ, регламентом электронной торговой площадки.

Победитель определяется по наибольшей предложенной цене. Организатор торгов объявляет торги несостоявшимися, если:

1. Заявки на участие в торгах подали менее двух лиц;
 2. В торгах никто не принял участия или принял участие один участник торгов;
 3. Из участников торгов никто не сделал надбавки к начальной цене имущества;
 4. Лицо, выигравшее торги, в течение пяти дней со дня проведения торгов не оплатило стоимость.
- По итогам торгов в тот же день победителем торгов и Организатором торгов подписывается электронной цифровой подписью Протокол о результатах торгов по продаже арестованного имущества (далее – Протокол). Победитель торгов обязан оплатить сумму покупки, определенную по итогам торгов за вычетом суммы внесенного задатка в течение пяти дней с момента подписания электронной цифровой подписью обоими сторонами Протокола. Договор купли-продажи объекта недвижимости оформляется и подписывается победителем и Организатором торгов по имуществу Аукциона № 1 – в течение пяти дней после поступления на счет Организатора торгов денежных средств, составляющих цену объекта недвижимости, определенную по итогам торгов. Если победитель торгов в установленные сроки не подписал электронной цифровой подписью Протокол, он лишается права на приобретение имущества, сумма внесенного им задатка не возвращается. Право собственности на имущество переходит к победителю торгов в порядке, установленном законодательством РФ. Расходы по государственной регистрации перехода права собственности возлагаются на победителя аукциона (покупателя).

● ОФИЦИАЛЬНО

Межрегиональное территориальное управление Федерального агентства по управлению государственным имуществом в городе Санкт-Петербурге и Ленинградской области сообщает о проведении открытого аукциона

Организатор торгов: Межрегиональное территориальное управление Федерального агентства по управлению государственным имуществом в городе Санкт-Петербурге и Ленинградской области. ОГРН – 1097847130886, адрес: 191186, г. Санкт-Петербург, Гореховая ул., д. 2/б, литера А
Открытый аукцион № 1 состоится: 19.09.2018 в 11 ч. 00 мин.,
Аукцион № 2 состоится: 31.08.2018 в 11 ч. 00 мин.
по адресу: 197136, г. Санкт-Петербург, Ординарная ул., д. 20, лит. В, каб. 18

ПРЕДМЕТ ТОРГОВ:

Аукцион № 1.

Лот № 1 (повторные)

Подвергнутый аресту Правобережным ОСП Невского района УФССП России по Санкт-Петербургу по исп. производству № 40424/17/78030-ИП от 07.04.2017 находящийся в залоге у ПАО «Сбербанк России» принадлежащий должнику **Кавелину Валерию Геннадьевичу** автомобиль «Фольксваген TOUAREG», 2012 г. в., г/н О979EX98. Обременения: залог. Начальная цена: 1 042 950,00 руб. Сумма задатка: 500 000,00 руб. Шаг аукциона: 5 000,00 руб.

Лот № 2 (повторные)

Подвергнутая аресту Восточным ОСП Приморского района УФССП России по Санкт-Петербургу по исп. производству № 14037/12/16/78/СД принадлежащая на праве общей долевой собственности должнику **Вилисовой Надежде Валерьевне** 1/2 доли в квартире общ. пл. 210,2 кв. м, расположенная по адресу: г. Санкт-Петербург, 1-я Утиная ул., д. 17, корп. 2, кв. 11. Обременения: запрет на совершение регистрационных действий. Начальная цена: 5 185 000,00 руб. Сумма задатка: 1 000 000,00 руб. Шаг аукциона: 20 000,00 руб.

Лот № 3 (повторные)

Подвергнутая аресту Восточным ОСП Приморского района УФССП России по Санкт-Петербургу по исп. производству № 14037/12/16/78/СД принадлежащая на праве общей долевой собственности должнику **Фролову Константину Олеговичу** 1/2 доли в квартире общ. пл. 210,2 кв. м, расположенная по адресу: г. Санкт-Петербург, 1-я Утиная ул., д. 17, корп. 2, кв. 11. Обременения: запрет на совершение регистрационных действий. Начальная цена: 5 185 000,00 руб. Сумма задатка: 1 000 000,00 руб. Шаг аукциона: 20 000,00 руб.

Лот № 4 (повторные)

Подвергнутое аресту Кировским РОСП УФССП России по Ленинградской области арестованное в рамках исп. производства № 25379/17/47026-СД в пользу физических лиц принадлежащее должнику **ООО «ТД КИРОВСКИЙ ДОМОСТРОИТЕЛЬНЫЙ КОМБИНАТ»** право требования по договору № 3/2-17/01-2018 участия в долевом строительстве многоквартирных домов от 29.01.2018, объект: трехкомнатная квартира, проектная площадь 82,48 кв. м, 4-й этаж, расположенная по адресу: Ленинградская область, Гатчинский район, вблизи д. Большие Тайцы, уч. 32. Начальная цена: 3 468 000,00 руб. Сумма задатка: 1 500 000,00 руб. Шаг аукциона: 20 000,00 руб.

Подвергнутые аресту Межрайонным отделом по особым исполнительным производствам УФССП России по Ленинградской области по исп. производству № 41/22/45184/22/2010-СД от 23.06.2010, в пользу взыскателей: Костырева С. В., Деменов Л. В., Афоной Ю. А., АКБ «АВАНГАРД», АО «Риф Раша С.А.», в отношении должника **Тихомирова В. Е., Тихомирова А. В., Тихомировой Н. В.** Обременения: запреты на совершение регистрационных действий.

Лот № 5 (повторные)

Принадлежащие Тихомирову В. Е. и Тихомировой Н. В. на праве общей долевой собственности 1/2 и 1/2 земельного участка, назначение: земли населенных пунктов, под существующий на праве собственности жилой дом общ. пл. 2500 +/- 18 кв. м, кад. № 47:01:1506001:95 и расположенные на нем 1/2 и 1/2 жилого дома, назначение: жилое, общ. пл. 151 кв. м, кад. № 47:01:1506001:141, расположенные по адресу: Ленинградская область, Выборгский район, МО «Красносельское сельское поселение», пос. Климово. Начальная цена: 7 738 400,00 руб. НДС не облагается. Сумма задатка: 2 000 000,00 руб. Шаг аукциона: 50 000,00 руб.

Лот № 6 (повторные)

Принадлежащие Тихомирову В. Е. и Тихомировой Н. В. на праве общей долевой собственности 1/2 и 1/2 гаража двухэтажного, назначение: нежилое, инв. № 20075-Г, лит. Г, кад. № 47:01:1019002:681, общ. пл. 258,3 кв. м, расположенные по адресу: Ленинградская область, Выборгский район, МО «Красносельское сельское поселение», пос. Климово. Начальная цена: 5 872 650 руб. НДС не облагается. Сумма задатка: 2 000 000,00 руб. Шаг аукциона: 50 000,00 руб.

Лот № 7 (повторные)

Принадлежащие Тихомирову В. Е. и Тихомировой Н. В. на праве общей долевой собственности 1/2 и 1/2 доли земельного участка, назначение: земли населенных пунктов, под индивидуальное садоводство, кад. № 47:01:1506001:32, общ. пл. 1000 кв. м, расположенные по адресу: Ленинградская область, Выборгский район, МО «Красносельское сельское поселение», пос. Климово. Начальная цена: 759 900 руб. НДС не облагается. Сумма задатка: 400 000,00 руб. Шаг аукциона: 10 000,00 руб.

Лот № 8 (повторные)

Принадлежащие Тихомирову В. Е. и Тихомировой Н. В. на праве общей долевой собственности 1/2 и 1/2 земельного участка, назначение: земли населенных пунктов, под существующий индивидуальный дачный дом, кад. № 47:01:1506001:2, общ. пл. 1000 кв. м, и расположенные на нем 1/2 и 1/2 доли дачного дома (жилое строение без права регистрации проживания), общ. пл. 194,7 кв. м, кад. № 47:01:1506001:346, расположенные по адресу: Ленинградская область, Выборгский район, МО «Красносельское сельское поселение», пос. Климово. Начальная цена: 7 599 000,00 руб. НДС не облагается. Сумма задатка: 2 000 000,00 руб. Шаг аукциона: 50 000,00 руб.

Лот № 9 (повторные)

Принадлежащая Тихомирову В. Е. на праве общей собственности котельная, назначение: нежилое, общ. пл. 30,7 кв. м, кад. № 47:01:1506001:358, расположенная по адресу: Ленинградская область, Выборгский район, МО «Красносельское сельское поселение», пос. Климово. Начальная цена: 329 800,00 руб. НДС не облагается. Сумма задатка: 150 000,00 руб. Шаг аукциона: 10 000,00 руб.

Лот № 10

Подвергнутые аресту МОСП по ИОИП УФССП России по Санкт-Петербургу по исп. производству № 20265/13/22/78 от 25.12.2013 принадлежащие должнику **Бурдинскому Игорю Ильичу** акции обыкновенные именные – 1001 шт., регистрационный номер выпуска 1-01-00046-А; эмитент – ОАО «Кировский завод» (ИНН /КПП 7805019279/780501001). Начальная цена: 309 000,00 руб. Сумма задатка: 100 000,00 руб. Шаг аукциона: 1 000,00 руб.

Лот № 11

Подвергнутый аресту Ладужским ОСП Красногвардейского района УФССП России по Санкт-Петербургу по исп. производству № 68754/16/78031-ИП от 20.10.2016, в отношении взыскателя Лашер А. И., принадлежащий должнику **ЖСК «Дивный Яр»** земельный участок для ведения крестьянского (фермерского) хозяйства, общ. пл. 22100 кв. м, кад. № 47:09:0114004:1, расположенный по адресу: Ленинградская область, Всеволожский район, в районе д. Старая. Обременения: запрет на совершение регистрационных действий; части земельного участка 2350 кв. м – зона магистральных сетей газоснабжения, 212 кв. м – зона телефонных кабелей связи. Начальная цена: 5 458 700,00 руб. Сумма задатка: 1 500 000,00 руб. Шаг аукциона: 20 000,00 руб.

Аукцион № 2.

Лот № 1

Подвергнутая аресту Адмиралтейским РОСП УФССП России по Санкт-Петербургу в рамках исп. производства № 50663/16/78011-ИП от 29.07.2016 находящаяся в залоге у Меркуленко И. А. принадлежащая должнику **Глотову Антону Валерьевичу** 6/96 доля в праве общей долевой собственности на квартиру, общ. пл. 135 кв. м, расположенная по адресу: г. Санкт-Петербург, Гореховая ул.,

д. 3, кв. 2, комната № 10, пл. 5,9 кв. м. Обременение: 1) ипотека, рег. № 78-78/030-78/084/016/2015-66/1; 2) объект культурного наследия, обязательства по содержанию и сохранению объекта. Начальная цена: 360 000,00 руб. Сумма задатка: 18 000,00 руб. Шаг аукциона: 5 000,00 руб.

Лот № 2 (повторные)

Подвергнутая аресту Выборгским РОСП УФССП России по Санкт-Петербургу по исп. производству № 13000/17/78002-СД от 15.08.2016, в пользу взыскателя Клишина С. Н., принадлежащая должнику **Ефимову Владиславу Юрьевичу** трехкомнатная квартира, общ. пл. 65,0 кв. м, назначение: жилое, расположенная на 4-м этаже по адресу: г. Санкт-Петербург, пр. Энгельса, д. 149, корп. 1, лит. А, кв. 20. Обременения: запреты на совершение регистрационных действий; ипотека № 78-78/039-78/055/018/2015-356/1 от 15.05.2015. Начальная цена: 5 525 000,00 руб. Сумма задатка: 270 000,00 руб. Шаг аукциона: 30 000,00 руб.

Лот № 3 (повторные)

Подвергнутая аресту Калининским РОСП УФССП России по Санкт-Петербургу по исп. производству № 36685/17/78003-ИП от 27.02.2017 находящаяся в залоге у Святецкого Б. В., принадлежащая на праве общей долевой собственности должнику **Горелик Елене Анатольевне** 15/30 долей в квартире, назначение: жилое, общ. пл. квартиры 45 кв. м, кад. № 78:10:0005544:3710, расположенная по адресу: г. Санкт-Петербург, Тимуровская ул., д. 20, кв. 17. Обременения: ипотека рег. № 78-78/037-78/058/019/2016-481/1; запрет на совершение регистрационных действий. Начальная цена: 966 280,00 руб. Сумма задатка: 40 000,00 руб. Шаг аукциона: 10 000,00 руб.

Лот № 4 (повторные)

Подвергнутая аресту Куйбышевским ОСП Центрального района УФССП России по Санкт-Петербургу по исп. производству № 24669/12/20/78 от 20.06.2012, находящаяся в залоге у ООО «ХОУМ КРЕДИТ ЭНД ФИНАНС БАНК», принадлежащая на праве собственности должнику **Батуринской Светлане Викторовне** трехкомнатная квартира (требует ремонта), назначение: жилое, общ. пл. квартиры 217,1 кв. м, кад. № 78:31:0001691:2517, расположенная по адресу: г. Санкт-Петербург, ул. Правды, д. 22, кв. 37. Обременения: ипотека рег. № 78-78-01/0092/2008-221; запреты на совершение регистрационных действий; выявленный объект культурного наследия, обязательства по сохранению объекта. Начальная цена: 13 940 000,00 руб. Сумма задатка: 600 000,00 руб. Шаг аукциона: 50 000,00 руб.

Задаток должен поступить в соответствии с договором о задатке по Аукциону № 1 не позднее 14.09.2018, по Аукциону № 2 не позднее 28.08.2018 на расчетный счет Межрегионального территориального управления Федерального агентства по управлению государственным имуществом в городе Санкт-Петербурге и Ленинградской области, ОГРН 1097847130886, ИНН 7838426520, КПП 784001001 УФК по городу Санкт-Петербургу (Межрегиональное территориальное управление Федерального агентства по управлению государственным имуществом в городе Санкт-Петербурге и Ленинградской области, л/с 05721А16220), р/с 40302810500001000001, БИК 044030001. Денежные средства, перечисленные в качестве задатка без предварительного заключения договора о задатке, Организатором торгов не принимаются

Документом, подтверждающим поступление задатка на счет Организатора торгов, является выписка со счета Организатора торгов. Сумма внесенного задатка засчитывается в счет исполнения обязательств Победителя торгов по оплате приобретенного имущества.

Задаток возвращается на счет лица, указанного в договоре о задатке в качестве Заявителя, независимо от того, внесена сумма задатка на счет Организатора торгов данным лицом самостоятельно или третьим лицом за него.

Порядок оформления участия в торгах

Для участия в торгах необходимо представить Организатору торгов следующие документы:

1. Заявку на участие в торгах по установленной форме.
2. Платежное поручение с отметкой банка об исполнении, подтверждающее внесение претендентом задатка в соответствии с договором о задатке.
3. Описание документов в 2 экземплярах.
4. Надлежащим образом оформленную доверенность на лицо, имеющее право действовать от имени претендента, если заявка подается представителем претендента.

Для юридических лиц:

1. Нотариально заверенные копии учредительных документов и свидетельства о государственной регистрации, бухгалтерский баланс на последнюю отчетную дату.
2. Надлежащим образом заверенные копии документов, подтверждающие полномочия органов управления претендента (выписки из протоколов, копии приказов), доверенность на имя представителя, имеющего право действовать от имени претендента.
3. Письменное решение соответствующего органа управления претендента, разрешающее приобретение имущества, если это необходимо в соответствии с учредительными документами претендента и действующим законодательством.
4. Выписку из торгового реестра страны происхождения или иное эквивалентное доказательство юридического статуса для юридических лиц – нерезидентов РФ.

Для физических лиц:

1. Копию паспорта или заменяющего его документа.
 2. Нотариально заверенное согласие супруги (супруга) на приобретение недвижимого имущества или нотариально заверенное заявление об отсутствии брака.
 3. Копию свидетельства о присвоении ИНН.
- Получить образец заявки на участие в торгах по установленной форме, заключить договор о задатке, а также ознакомиться с дополнительной информацией о предмете торгов заинтересованные лица могут в Межрегиональном территориальном управлении Федерального агентства по управлению государственным имуществом в городе Санкт-Петербурге и Ленинградской области по адресу: г. Санкт-Петербург, Ординарная ул., д. 20, лит. В, каб. 21, тел. (812) 643-55-94 по рабочим дням с 11.00 до 16.00.

Заявки на участие в аукционе с прилагаемыми к ним документами принимаются по рабочим дням по Аукциону № 1 в период с 17.08.2018 по 13.09.2018, по Аукциону № 2 с 17.08.2018 по 27.08.2018 с 11 часов 00 минут до 16 часов 00 минут.

Подведение итогов приема заявок по Аукциону № 1 осуществляется 17.09.2018 в 11 часов 00 минут, а по Аукциону № 2 29.08.2018 и оформляется Организатором торгов соответствующим протоколом.

Торги проводятся в соответствии со ст. 87, 89, 90 ФЗ «Об исполнительном производстве» от 02 октября 2007 г. № 229-ФЗ; ст. 447-449.1 ГК РФ, ст. 57 ФЗ «Об ипотеке (залоге недвижимости)» № 102-ФЗ от 16.07.1998.

Победителем торгов признается участник, предложивший наиболее высокую цену. По итогам торгов в тот же день победителем торгов и Организатором торгов подписывается Протокол о результатах торгов по продаже арестованного имущества (далее по тексту – Протокол). Победитель торгов уплачивает сумму покупки за вычетом задатка Организатору торгов в течение 5 рабочих дней с момента подписания обеими сторонами Протокола. В течение пяти рабочих дней после поступления на счет Организатора торгов денежных средств, составляющих цену имущества, определенную по итогам торгов, Победителем аукциона и Организатором торгов подписывается договор купли-продажи.

Если Победитель торгов в установленные сроки не подписал Протокол, он лишается права на приобретение имущества, сумма внесенного им задатка не возвращается. Право собственности переходит к Победителю торгов в порядке, установленном законодательством Российской Федерации. В случае необходимости расходы по государственной регистрации перехода права собственности на имущество возлагаются на победителя аукциона (покупателя). С информацией о торгах можно ознакомиться на сайте www.torgi.gov.ru.

Организатор торгов объявляет торги несостоявшимися, если:

1. Заявки на участие в торгах подали менее двух лиц.
2. В торгах никто не принял участия или принял участие один участник торгов.
3. Из участников торгов никто не сделал надбавки к начальной цене имущества.
4. Лицо, выигравшее торги, в течение пяти дней со дня проведения торгов не оплатило стоимость, указанную в Протоколе о результатах торгов.

● СОЦЗАЩИТА

Материнский капитал для особенных детей

Расти и развиваться ребенку-инвалиду сложно без посторонней помощи. Помочь в непростой жизненной ситуации готово государство.

Для реализации этой задачи правительство России предусматривает ряд мер социальной поддержки, одна из которых — направление средств материнского (семейного) капитала (МСК) на покупку товаров и услуг для адаптации детей-инвалидов.

С 2016 года средства МСК можно направить на компенсацию расходов на приобретение допущенных к обращению на

территории России товаров и услуг, которые должны соответствовать индивидуальной программе реабилитации (разрабатывается государственными учреждениями медико-социальной экспертизы).

Воспользоваться средствами материнского капитала по данному направлению можно в любое время, не дожидаясь трехлетия ребенка, давшего право на сертификат.

Для этого вам необходимо представить в ПФР: заявление, паспорт владельца государственного сертификата, индивидуальную программу реабилитации ребенка-инвалида, действительную на день приобретения товаров и услуг, документы, подтвержда-

ющие расходы на приобретение товаров и услуг, акт проверки наличия и соответствия приобретенного для ребенка-инвалида товара, реквизиты счета владельца сертификата в кредитной организации.

Приобретение товаров или услуг должно подтверждаться договорами купли-продажи, товарными, кассовыми чеками или иными документами об оплате.

Важно помнить, что в индивидуальной программе реабилитации ребенка-инвалида должен быть заполнен раздел с указанием товаров и услуг, которые могут быть приобретены с использованием средств МСК.

Средства материнского капитала не могут быть направлены на компенсацию расходов на медицинские услуги, а также реабилитационные мероприятия, технические средства реабилитации и услуги, которые предусмотрены федеральным перечнем реабилитационных мероприятий, технических средств реабилитации и услуг, предоставляемых инвалиду за счет средств федерального бюджета.

После этого владелец сертификата обращается в Управление ПФР по месту жительства или в МФЦ с заявлением на компенсацию расходов.

По материалам ПФР

